PROBLEMAS: ME PARO A PENSAR

Elige la PREGUNTA que debe plantear el problema
y después marca la OPERACION con la que se resuelve.
Si se puede resolver con dos operaciones, elige la que mds se
ajuste al relato del problema.

éCuantos euros tenia
+
- Carmen? 138 + 46
Carmen tenia 138 €. Su Gt . h
udntos euros tiene ahora
abuela Ie' ha dado 46 Pareilc 138 - 46
euros mas.
éCudntos euros le ha dado su De 46 a 138
abuela? Escalena ascendente
¢Cudntos cromos le quedan a 185 + 63
Alicia tenia 185 cromos Alicia?
y ha repartido 63 ¢Cudntos cromos tenia
i 185 =63
cromos entre sus Alicia?
amigos. ¢Cuantos cromos ha De 63 o 185
repartido Alicia? Escalena ascendemnte
Juan tenia en su hucha ¢Cudnto dinero tenia Juan? 36 + 92
36 euros. Le han B i akath ok
metido mas dinero en o e Y2 =35
) metido en la hucha?
su hucha y ahora tiene De. 36 o 92
92 euros. ; Cuant tiene Juan? e
¢Cuantos euros tiene Juan :
Jaime tiene 113 éCuantos cromos tiene ahora .
Jaime? 113 + 52
cromos. .
Ha comprado 52 J_C.uéntos cromos tenia 113 - 52
el Jaime?
: ¢Cudntos cromos ha De 52 a. 113
comprado Jaime? Escalena ascemdente
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ER12 ectittariada s ¢Cuantos libros nos han 129 + 186
. ; regalado?

Cifapabis 129 laroe ¢ Cuantos libros habia en la
e

Nc?s han-regalado una e 186 - 129

caja de libros y ahora g

teabmas 186 liboas ¢Cuantos libros tenemos De 129 o 180

: ahora en la estanteria? Escalena ascendente

¢Cudntas barras de pan 95 + 87

En una panaderia metieron en el horno hoy?

vendieron 95 barras de ¢Cuéntas barras de pan 95 _ 87

pan por la mafana y 87 vendieron hoy en la panaderia? b

por la tarde. éCudntas barras de pan De 87 a 95
vendieron por la tarde? Escalena ascendente
¢Cuantos libros de comic se 184 + 58

En la biblioteca del han prestado hoy a los nifios?

colegio habia 184 libros ¢Cudntos libros de cémic 184 _ 58

de cémic. Hoy se han quedan en la biblioteca? =

prestado 58 libros. ¢Cudntos libros de cémic De 58 o 184
habia en la biblioteca? Escalena, ascendente

Sandra ha ido al colegio ¢Cuantas canicas le quedan a 48 + 36

con una bolsa de canicas. Sandra?

Durante el recreo ha ¢Cuantas canicas ha regalado 48 436

regalado 36 canicas y Sandra? >

aho_ra le quedan 48 ¢Cuantas canicas tenia De 36 o 48

Camcas. Sandra? Escalena ascendente
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